### SU DISPOSITIVO DE ALMACENAMIENTO LACIE FUEL

Una vez que haya configurado LaCie Fuel, puede cambiar la configuración o restaurar los parámetros de configuración de fábrica originales.

### CARGA DE LACIE FUEL

La batería del dispositivo LaCie Fuel se encuentra precargada de fábrica y puede funcionar durante, aproximadamente, entre 45 minutos y 1 hora. Es conveniente que cargue el dispositivo LaCie Fuel antes de conectar a él otros dispositivos y acceder a los vídeos, fotos y música. Para obtener más información sobre la carga, consulte la sección <u>Carga de la batería</u>.

### REINICIO DE LACIE FUEL

Si experimenta problemas de menor importancia con su dispositivo LaCie Fuel, intente reiniciarlo. Consulte el manual de usuario de la aplicación LaCie Media para obtener instrucciones sobre cómo reiniciar el dispositivo LaCie Fuel.

Cuando está completamente encendido y se encuentra retransmitiendo de forma inalámbrica, LaCie Fuel aparece en la lista de redes inalámbricas de su dispositivo. Deberá volver a conectarse al dispositivo LaCie Fuel (consulte la sección <u>Conexión del dispositivo</u>).

**Nota:** Al reiniciar el dispositivo LaCie Fuel, no se elimina ninguna configuración de usuario ni se borra el contenido del mismo.

### APAGADO DE LACIE FUEL

Para apagar el dispositivo LaCie Fuel, pulse el botón de encendido del mismo o apáguelo desde la aplicación LaCie Media. El dispositivo LaCie Fuel deja de retransmitir de forma inalámbrica cuando se encuentra apagado.

# RESTAURACIÓN DE LACIE FUEL A LA CONFIGURACIÓN ORIGINAL DE FÁBRICA

Cuando restaura el dispositivo LaCie Fuel a su configuración original de fábrica, se conservan todos los archivos almacenados en él. Mientras que los archivos y carpetas se conservan en el dispositivo, otros parámetros de configuración, como el nombre del dispositivo y la contraseña, se eliminan. Un buen motivo para restablecer el dispositivo LaCie Fuel es que haya olvidado la contraseña. Puede restaurar el dispositivo utilizando:

- LaCie Media (consulte el <u>manual de usuario de la aplicación LaCie Media</u> para obtener instrucciones).
- El botón de restablecimiento a la configuración de fábrica, situado junto al puerto USB 3.0 en el lateral del dispositivo. Utilizando el extremo de un objeto terminado en una punta fina (por ejemplo, un clip), pulse y suelte este botón para restablecer LaCie Fuel a su configuración original de fábrica.

#### CAMBIO DE NOMBRE DE LACIE FUEL

El dispositivo LaCie Fuel se llama **LaCie Fuel xxxx**, donde xxxx corresponde al identificador exclusivo de su dispositivo. Este nombre, que también se conoce como SSID (identificador del conjunto de servicios), aparece en la lista de redes inalámbricas. Puede cambiar el nombre mediante LaCie Media.

Debe reconectar el dispositivo LaCie Fuel una vez que haya cambiado el nombre (consulte la sección <u>Conexión</u> <u>del dispositivo</u>).

## CONFIGURACIÓN DE UNA CONTRASEÑA

Es posible que quiera configurar una contraseña si se encuentra en un entorno en el que no desea que nadie se pueda conectar a su dispositivo LaCie Fuel. Al configurar una contraseña, se activa la seguridad WPA, que protege sus transmisiones inalámbricas. Consulte el manual de usuario de la aplicación LaCie Media para obtener instrucciones.

## CAMBIO DEL IDIOMA DE LA APLICACIÓN LACIE MEDIA

La aplicación LaCie Media admite diferentes idiomas. Por tanto, puede cambiar el idioma de la aplicación, algo que no afectará al idioma del dispositivo multimedia que esté utilizando. Consulte el manual de usuario de la aplicación LaCie Media para obtener instrucciones.

## ELIMINACIÓN DE CONTENIDO DESDE LACIE FUEL

Para eliminar contenido, conecte el dispositivo LaCie Fuel a un ordenador utilizando el cable USB 3.0 suministrado. Abra LaCie Fuel y seleccione el contenido que desea eliminar. Cuando haya terminado de eliminar los archivos multimedia, asegúrese de extraer de forma segura LaCie Fuel del ordenador (consulte el <u>Expulsión</u> de la unidad de disco duro).